
Jegyzőkönyv 

Készült: Gábo1ján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 30-án 15,00 
órakor megtaitott soron kívüli nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Szilágyi Hajnalka 
és Balogh Csilla képviselők, igazoltan távol Micskei Tamás képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Bodnárné Molnár 
Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Előadó: Mező Gyula polgármester

2. Előte1jesztés a Szervezeti és Müködési Szabályzatról szóló 7/2025. (V.29.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Jenei Attila jegyző

3. Előte1jesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és
Müködési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

4. Előtetjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói
munkakörére beérkezett pályázat elbírálásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Előadó: Mező Gyula polgármester

Mező Gyula polgármester: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. 

Mező Gvula polgármester: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és taitózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Előadó: Mező Gyula polgármester
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2. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V.29.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: Jenei Attila jegyző

3. Előterjesztés a Gábo1jáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti s
Működési Szabályzatának módosításáról
Előadó: Szilágyi Hajnalka megbízott igazgató

4. Előterjesztés a Gábo1jáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói
munkakörére beérkezett pályázat elbírálásáról
Előadó: Mező Gyula polgármester

5. Különfélék
Előadó: Mező Gyula polgármester

1. Polgármesteri jelentés

Mező Gyula polgármester: 
Az első napirendi ponthoz kapcsolódóan a polgármesteri jelentésben szeretném tájékoztatni a 
Képviselő-testületet a jelenleg futó és a következő évre tervezett közmunkaprogram főbb 
számairól. Jelenleg három fö program fut, amely a következő évben is folytatódni fog. Az 
értékteremtő program, a szociális program és a hosszabb időtatiamú foglalkoztatás program. 
Az értékteremtő program 2025. március l-től 2026. február 28-ig tart, melyben 28 fö van 
foglalkoztatva. A 28 főből a tészta üzemben 4 fö, a kosár üzemben 4 fö, a szövő üzemben 5 
fö, a mezőgazdaságban 9 fö van foglalkoztatva. A mezőgazdasági programban résztvevők 
közül az egy fö csoportvezető kivételével 8 főnek a foglalkoztatása 2025. október 31-én lejár. 
Az említetteken kívül 1 fö kereskedő, 3 fö őr és 2 fö állatgondozó van jelenleg foglalkoztatva. 
A szociális program 2025. március l-től 2026. február 28-ig tart, melyben 12 fö van 
foglalkoztatva, ebből egy fö a csoportvezető. A hosszabb időtatiamú program 2025. március 
l-től 2025. október 31-ig taii 7 fö foglalkoztatásával.
2025. november l-től indít két új hosszabb időtartamú foglalkoztatási programot a munkaügyi
központ azok részére, akiknek október 31-én lejár a szerződése. Ebből 8 fö a lejáti
értékteremtő programból kerül át, 7 fö pedig újra a mezőgazdaságban lesz foglalkoztatva. A
támogatás 100 %-os. A támogatás összege a 7 fös foglalkoztatási program esetén 10.839.570.­
Ft, míg a 8 fös program esetén 4.955.232.- Ft. A munkaügyi központtal a hatósági szerződés
megkötése folyamatban van.

Mező Gyula polgármester: 

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a közfoglalkoztatási 
programokkal kapcsolatos jelentést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az 
előte1jesztéssel, az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fö képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

47/2025. (X.30.) számú határozat 

Gábo1ján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta a 2026. évre átnyúló, illetve 2026. évben induló közfoglalkoztatási 
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programok benyújtásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja három 
közfoglalkoztatási program elindítását az alábbiak szerint: 

hosszabb időtartamú 2025.11.01.- 2026.02.28. 8 fő (park- és kertgondozó 
munkakörben) 
hosszabb időtartamú 2025.11.01 .- 2026.08.31. 7 fő (konyhai kisegítő, park- és 
kertgondozó munkakörökben) 

A pályázatok 100 %-os állami támogatásban részesülnek. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2026. évre átnyúló 
közfoglalkoztatási programok előkészítéséről és a kérelmek benyújtásáról intézkedni 
szíveskedjen. 

Határidő: 2025. október 31. és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula polgármester: 

A polgármesteri jelentés második részében a szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, 
hogy a piac kivitelezése folyamatban van. A kamera pályázatra megkaptuk a támogatás 
összegét, hozzá lehet fogni a kivitelezéshez. 

Balogh Csilla: 

Azt már lehet tudni, hogy hány kamera kerül kihelyezésre és hova? 

Mező Gyula polgármester: 

Még ezután fognak beérkezni az árajánlatok és utána fogjuk megbeszélni. Még a napokban 
kaptuk meg a pénzt. 

Baranyai Endre: 

Az a lényeg, hogy megérkezett a pénz. 

Mező Gyula polgármester: 

Igen, amíg meg nem érkezik, nem tudunk a munkálatokhoz hozzáfogni. 

Balogh Csilla: 

Csak arra gondoltam, hogy van-e elképzelés. hogy hova kerüljenek elhelyezésre. 

Mező Gvula polgármester: 

Majd jön egy szakember, és átnézzük, átbeszéljük, hogy hova érdemes kihelyezni, milyet 
csináljunk. A terv az, hogy itt lesz egy antenna és ide érkezik be minden adat, valamint ha a 
rendőrséggel beszélünk, akkor oda is küldhetjük. 

Baranyai Endre: 
A gócpontokra, valamint a veszélyes helyekre érdemes kihelyezni. 

Mező Gyula polgármester: 

Másról most nem tudok beszámolni. Van-e még kérdése valakinek? 

Baranyai Endre: 
Nekem még annyi lenne, hogy a piac kivitelezésének december 31-ig kell befejeződnie? Nem 
emlékszem. mert csúszott a tervek miatt a kezdés. 

3 



Mező Gyula polgármester: 
Nem december vége. Pontosan most nem emlékszem, de mintha május vége lenne a határidő. 

Baranyai Endre: 
Jó. Az a lényeg, hogy beleférünk a határidőbe. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a polgármesteri jelentést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fö képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

48/2025. (X.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről készült polgármesteri 
jelentést és elfogadta azt. 

Határidő: -
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló

7/2025. (V.29.) számú önkormányzati rendelet módosításáról

Mező Gyula polgármester: 

A második napirendi pont ismertetésére felkérem Jenei Attila jegyzőt. 

Jenei Attila: 
Az írásos előterjesztést kiküldtük, az indoklásban részletesen le van írva, hogy miért kell 
módosítani a Szervezeti és Működési Szabályzatot. Többnyire ezek apróbb módosítások, 
például, hogy egyes pontok egymásnak ellentmondtak, a kihirdetésnél volt egy elírás, hogy a 
kihirdetés és a közzététel az nem azonos, tehát nem szinoním kifejezések és ezt a korábbi 
szmsz így kezelte, még benne maradt olyan, hogy munkaterv szerint, például a 6. §-ban, ami 
nincs. Volt olyan, hogy a napirendi pontok elfogadása előtt az előterjesztéshez lehet 
bármilyen javaslatot benyújtani, nyilván ez nem életszerű, mert amikor elkezdi a képviselő­
testület a vitát, akkor van olyan helyzetben bárki, hogy módosító javaslatot terjesszen elő. 
Volt benne olyan, hogy véleményezésre küldi meg, de ilyen a gyakorlatban soha nem volt, 
hogy a képviselő-testület tagjai előzetesen véleményezték volna az előtei:jesztést. Ez sem 
életszerű, hogy benne maradjon az szrnsz-ben. A 8. §-ban hol kérdésként, hol 
interpellációként használja a kifejezést az szmsz, ennek sem sok értelme van, hiszen nem egy 
parlament nagyságú szervezetről van szó. A 12. §-ban olyan probléma volt, hogy a 
jegyzőkönyvvel kapcsolatban az Mötv. rendelkezéseit ismételte meg az szmsz, ami a 
jogalkotásról szóló törvé1myel szembe megy, mert nem engedi a párhuzamos szabályozást a 
törvény, tehát a magasabb rendű jogszabályban már egyszer szabályozva van, azt még 
egyszer nem lehet átvenni helyi rendeletben. Ennyi a szabályozás lényege, illetve az 5. számú 
mellékletnek az egyes pontja, a polgármester feladat és hatásköre, illetve a polgármesterre 
átruházott hatásköröknek a jegyzéke bővülne ki két újabb feladattal. Az egyik a most 
megszavazott közfoglalkoztatási program. Ez egy operatívabb döntést igényel annál, mint 
hogy ezt testület elé hozza minden esetben a polgármester, hogy milyen közfoglalkoztatási 
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programok lesznek, hányan fognak tésztát gyártani, ezt úgyis menet közben látják, hogy 
hogyan alakul ki és ehhez valószínűleg elegendő, ha a polgármester dönt ezekben a 
kérdésekben. A másik pedig az érték nélkül nyilvántartott eszközöknek a tulajdonba adása, -
nem értékesítése, hanem ingyenes tulajdonba adása - ez pedig a tűzifa osztása kapcsán merült 
fel, mivel minden évben előfordul az, hogy vannak olyan igénylők, akik a szociális tűzifa 
rendelet étiékhatárába nem férnek bele, száz forinttal. vagy ezer forinttal a jövedelemhatárból 
kilógnak és akkor legyen jogszabály által átruházott hatásköre a polgármesternek, hogy az 
önkormányzat saját fa mennyiségéből adjon át ezeknek az embereknek. Ez ezt a cél szolgálja. 
Ennyi lenne a módosítás. 

Baranyai Endre: 
Gyakorlatilag akkor hivatalossá lesz téve ez a kiegészítő juttatás. 

Jenei Attila: 
Igen, mert a polgánnester akkor átruházott hatáskörben dönthet úgy, hogy ha bejön 8 kérelem, 
akik nem férnek bele a szociális tűzifába, mert ezer forinttal több a nyugdíjuk, az 
önkormányzat saját fájából - tehát nem a szociális tűzifából - kapjanak x mennyiséget. 

Mező Gyula polgármester: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója. kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet­
tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előte1jesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2025. (X. 30.) 
önkormányzati rendelete 

a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V.29.) számú önkormányzati 
rendelet módosításáról 

[ 1] Gábo1ján Község Önkormányzata Képviselő-testületének célja, hogy működése során a
törvény által meghatározott és az önként vállalt feladatait a település közösségének javára és
érdekében lássa el. Mindezeket alapul véve Gábo1ján Község Önkormányzata önállóan,
szabadon és nyilvánosan intézi a település közügyeit. gondoskodik a közszolgáltatások
zavartalan biztosításáról és a helyi közhatalom demokratikus gyakorlásáról.

[2] A fentiekben meghatározott célok elérése érdekében Gáborján Község Önkormányzata
Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti
jogalkotói hatáskörében és az Alaptörvény 32. cikk (1) d.) pontjában, valamint Magyarország
Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1.) bekezdésében, az 57.
§ (1) bekezdésében, valamint a 84. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva
Gábo1ján Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési
Szabályzatról szóló önkormányzati rendeletének módosításáról a következőket rendeli el:

1. §

5 



A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 4. § 

(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(3) Rendkívüli ülés akkor tartható, ha azt halaszthatatlanul sürgős eset indokolja. A Mötv­
ben foglaltakon túl halaszthatatlanul sürgős esetnek kell tekinteni és a rendkívüli ülést 2 
napon belül össze kell hívni: 

a) az önkormányzat és intézményei működését alapvetően érintő esetekben,

b) pályázati eljárással kapcsolatos halaszthatatlan esetben,

e) jogvesztő határidő esetén,
d) vis major esetén."

2.§

(1) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 5.
§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(3) A jegyző köteles az előte1jesztéseket a képviselőknek, a bizottságok tagjainak és a 

meghívottaknak megküldeni úgy, hogy az ülést megelőzően 3 nappal, költségvetésre 

vonatkozó előterjesztést az ülést megelőző 5 nappal, rendkívüli ülés esetén az ülést megelőző 
1 nappal megkapják." 

(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 5.
§ (9) és (10) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

,,(9) A képviselő a szavazás megkezdéséig rendeletet tartalmazó előterjesztéshez írásban, 
határozatot tartalmazóhoz írásban, vagy szóban módosító indítványt tehet. 

( 10) A jegyző köteles tájékoztatni a lakosságot rendes ülés előtt legalább 5 nappal, rendkívüli

ülés előtt 1 nappal a képviselő-testület ülése előtt az ülések időpontjáról és a tervezett
napirendről (a zárt ülésen tárgyalandó napirendi pontok kivételével) a hivatali hirdetőtáblán,

és a honlapon."

3.§

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 6. § 

(]) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,.(1) A testületi ülés összehívása: A képviselők és a meghívottak a rendes ülés előtt 5 nappal, 
rendkívüli ülés előtt 1 nappal megkapják az ülés napirend-tervezetét is taitalmazó 
meghívóját." 

4.§

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 7. § 
(7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(7) A Mötv.-ben meghatározott kötelezettségeit megszegő képviselővel szembeni eljárás 
rendje: első alkalommal a Képviselő-testület figyelmezteti, a figyelmeztetést határozatba 
foglalja. Második alkalommal történt kötelezettségszegés esetén tiszteletdíját kéthavi, további 
ismételt kötelezettségszegés esetén 4 havi időtartamra 30%-kal csökkenti." 

5.§

6 



A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 8. § 
(1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Kérdés:) 

„a) A képviselő kérdést szóban, vagy írásban, a testület ülését megelőző 3 nappal nyújthat 
be a polgármesternek vagy a jegyzőnek. Kérdést bármely képviselő feltehet a Közös 
Hivatal vagy az önkormányzat intézményei ügykörébe tartozó, valamint önkormányzati 
ügyekben." 

6. §

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7 /2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 11. § 
(6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,.( 6) A rendeletet, az elfogadást követő 7 napon belül ki kell hirdetni. A rendelet kihirdetése az 
önkormányzat hirdetőtábláján való kifüggesztéssel történik. A rendeletet a hatályba lépést 
követő 30 napig kifüggesztve kell tartani. A Jegyző a rendeletnek a Nemzeti Jogszabálytár 
internetes felületén, a www.njt.hu weboldalon történő közzétételéről gondoskodik. " 

7.§

(1) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet
12. § (2) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[A jegyzőkönyv a Mötv. 52. § (1) bekezdés a) - m) pontjaiban meghatározo//akon túl
tartalmazza.} 
,,e) az elhangzott bejelentéseket, kérdéseket, valamint az azokkal kapcsolatos válaszokat," 

(2) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet
12. § (3) bekezdés e) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A jegyzőkönyv mellékletei:) 
,,e) a közérdekű felvetésekre, kérdésekre adott válaszok;' 

(3) A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkonnányzati rendelet
12. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(7) A jegyzőkönyvek és a hozott határozatok megtekintésének helyéről a jegyző a lakosságot 
a hivatali hirdetőtáblán és a honlapon tájékoztatja" 

8.§

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7 /2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 17. § 
( 4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,( 4) A jegyzői tisztség betöltetlensége, illetve a jegyző tartós akadályoztatása - legfeljebb 6 
hónap időtartamra - esetén a jegyzői feladatokat a közös hivatal székhelyén foglalkoztatott 
igazgatási ügyintéző látja el." 

9.§

A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 5. 
melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 
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10. §

Hatályát veszti a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati 
rendelet 
a) 12. § (2) bekezdés a) és b) pontja,
b) 12. § (2) bekezdés e) pontja,
e) 12. § (4) bekezdése,
d) 12. § (8) bekezdése,

11. §

Ez a rendelet 2025. november 5-én lép hatályba. 
1. melléklet a 1112025. (X 30.) önkormányzati rendelethez

1. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 7/2025. (V. 29.) önkormányzati rendelet 5.
melléklet 1. pontja a következő 1.6. és 1.7. ponttal egészül ki:

„ 1.6. Dönt a közfoglalkoztatási programokkal kapcsolatos ügyekben, így a közfoglalkoztatási 
programra vonatkozó kérelem benyújtásáról, a programban résztvevők számáról, a program 
keretében végzett munkáról, az önkormányzat képviseletében aláírja a támogatási 
szerződéseket. 

1.7. Dönt az önkormányzat tulajdonába tartozó érték nélkül nyilvántartott, illetőleg kis értékű 
ingóságok tul�jdonjogának ingyenes átruházásáról.'. 

3. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

Mező Gyula polgármester: 
A következő napirendi pont ismertetésére felkérem Szilágyi Hajnalka megbízott igazgatót. 

Szilágyi Hajnalka: 
A mi szmsz-ünket is módosítani kellett, mert nem lehet külön szmsz. A bölcsődének és az 
óvodának egy közös szmsz-szel kell rendelkeznie. Kértem szaktanácsadást a Pedagógiai 
Oktatási Központtól. Kijött a szaktanácsadó és vele néztük át az egész szmsz-t. Megfelelőnek 
találta az első részét, de azt mondta, hogy a végére egy pár oldalban tegyem be az óvodát és 
pár oldalban a bölcsődét, és megszületett az eredmény, an1it mindenki megkapott. 

Baranyai Endre: 
Az a lényeg, hogy feleljen meg a jogszabálynak. 

Szilágyi Hajnalka: 
Reméljük, hogy megfelel. A házirendnek, szakmai programnak külön kell lennie az 
óvodában, külön a bölcsődében, de a szervezeti és működési szabályzatnak közösnek kell 
lennie. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, az kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak. a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

49/2025. (X.30.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy elfogadja azt. 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

4. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
igazgatói munkakörére beérkezett pályázat elbírálásáról

Mező Gyula polgármester: 
Az óvoda igazgatói munkakörére meghirdetett álláshirdetésre egy pályázat érkezett be. 
Szilágyi Hajnalka jelenlegi megbízott igazgató adta be a pályázatát, melyet minden képviselő 
áttanulmányozhatott. Úgy gondolom, hogy erre a munkakörre tökéletesen alkalmas, ezt az 
elmúlt években is bizonyította. 
Van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, észrevétele? 

Baranyai Endre: 
Örülök, hogy Szilágyi Hajnalka ugyanígy folytatja, ahogy eddig, ebben csak támogatni 
tudom. Gratulálok! 

Szilágyi Hajnalka: 
Én tartózkodni szeretnék a szavazáskor, mert érintett vagyok a témában, mivel én adtam be a 
pályázatot. 
Jenei Attila: 
Szavazzon a Képviselő-testület arról, hogy kizátja-e a szavazásból Szilágyi Hajnalkát, vagy 
nem. A személyes érintettségre való tekintettel a testületnek a joga az, hogy eldöntse, kizárja­
e a szavazásból, vagy nem. 

Mező Gvula polgármester: 
Megkérdezem a Képviselő-testület tagjait, hogy az elhangzottak alapján kizárja-e Szilágyi 
Hajnalkát a szavazásból. 

A jelenlévő 4 fö Képviselő-testi.Heti tag 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett úgy döntött, 
hogy Szilágyi Hajnalkát nem zá1ja ki a szavazásból. 

Mező Gyula polgármester: 
Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói munkakörének betöltésére érkezett pályázatról szóló 
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előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fö képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 

50/2025. (X.30.) számú határozat 

Gábo1ján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény rendelkezéseire, 
a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §-ában kapott felhatalmazás 
alapján - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatói (magasabb 
vezető) munkakörre vonatkozó pályázati kiírásra beérkezett pályázat elbírálásáról szóló 
előte1jesztést, valamint a benyújtott pályázati dokumentációt és úgy döntött, hogy elfogadja 
Szilágyi Hajnalka pályázatát és 2025. november 1. napjától 2030. augusztus 15. napjáig 
te1jedő időszakra kinevezi a Gábo1jáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde igazgatójává. 

Felkéri a polgármesteri, hogy a szükséges munkáltatói intézkedések megtételéről, az igazgatói 
munkakörbe történő kinevezésről gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: 2025. október 31. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula polgármester: 

Gratulálunk Szilágyi Hajnalka igazgató asszonynak. Teljesen meg vagyok elégedve a 
munkájával. A megszerzett diploma eredménye is kitűnő lett. Természetesen minden 
segítséget megadunk a munkához, amire szükség van. 

Jenci Attila: 

Még annyit szeretnék hozzátenni, nem tudom kinek tűnt fel, hogy elméletileg 5 évre szól a 
vezetői kinevezés, de mégsem teljesen 5 évre, mert a törvény úgy határozza meg, hogy 
mindenképpen július vagy augusztus hónapra kell a kinevezés végének esni. Ezért lett 
meghatározva az augusztus 15, de maga a pályázati kiírás is így szólt. 

Mező Gyula polgármester: 

Az utolsó napirendi pontunk a különfélék. Valakinek van-e kérdése, javaslata bármivel 
kapcsolatban? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 15 óra 15 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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